



早秋衬衫选款和搭配全攻略

很多人抱怨说衬衫是一款买家秀和卖家秀差别最大的单品,其实并不是这样的,如果你经常为此烦恼,一定要学会这些选款技巧。

★衬衫的材质

正常情况下来说穿上身挺有质感的衬衫是纯棉和聚酯纤维+纯棉的材质。

像网上那种香云纱、雪纺、网纱蕾丝甚至是棉麻材质的衬衫,网图和实图都是有很大差别的,大家千万不要盲目跟风。

★衬衫的配色

正常情况下,大众常见的基础配色都是很少会穿出误差的,但除了基础色外的其他配色,就不一定

了。

一是因为一些配色非常挑肤色,并不适合无差别入手;二是因为单品配色有色差,在滤镜的作用下,很容易影响人的观感,网上看着光鲜亮丽现实中穿着却很呆板老气了。

★衬衫的花型

很多情况下,人们为了增加层次感感和设计感都会选择条纹元素的衬衫,其实说实话,条纹元素并不是一款高级元素,也不是一款人人穿上都好看元素。

如果你身材属扁平骨感,是可以把它穿出轻熟帅气效果的,但如果你身材女性特征明显或者身材丰满,是很难把条纹元素的衬衫穿出高级洋气效果的。

其实除了条纹元素外,还有其他几款元素也是极具迷惑性的,比如人人称赞的波点元素,但如果你不喜欢港风或者法式复古风格,是很难把波点衬衫穿出高级美感的。

同样的,如果你气质不是特别清冷或者身材保养不是特别得当,是很难驾驭蕾丝花边或者木耳边类衬衫的。

★环境氛围

正常情况下,大家入手衬衫时借鉴的图片,要么是身处极致简约的白墙前面,要么是身处韩系风格的咖啡馆内,很少有把现实场景作为背景推荐衬衫的,所以这就导致大家现实生活中穿不出希望的效果。

这一点也说明了,大家在选款时,一定要多看小伙伴分享的上身图。

★单品搭配要得当

很多姐妹选择衬衫时,都不会把模特身上同时出现的针织马甲、长裤、鞋子带回家。

自行挑选与衬衫搭配的其他单品,是很容易出错的,这也是大家不能把衬衫穿出高级效果的原因之一,当然了,如果时尚表现力强、搭配功底出众,是没有这方面烦恼的。

首先要挑选与衬衫宽松度相似的单品,如果选择宽松慵懒衬衫,必须搭配宽松拖地西装裤或者牛仔褲,上下基调相同,和谐顺眼。

另外,如果你选择修身类衬衫,搭配修身牛仔褲、西装褲、直筒裙是最完美、最无懈可击的。

在挑选与之叠搭的单品时,也是同样的道理,如果你选择规规矩矩、板板正正的修身衬衫,在挑选与之搭配的针织马甲或者外套时,也尽量选择贴身的修身款式。

这样一来,既能增加整体造型的统一性,又能在保证女人味的同时,维护整体格调,上下内外单品优势,可以发挥到极致。

另外还有一点就是,如果大家只是想挑选一款日常外穿的早秋衬衫,就不要随随便便选择对面真丝和丝绒材质的衬衫。这类衬衫如果不加任何修饰,日常外出门儿,是很容易让人觉得用力过猛、不懂穿搭的。

来源:新浪网

宝带桥—— 中国现存最长的多孔古石桥

“人人尽说江南好,游人只合江南老。”江南,一个千百年来让中国人魂牵梦绕的名字。“江南可采莲,莲叶何田田”“一江烟水照晴岚,两岸人家接画檐”,是诗词中的江南;“云山柳岸”“烟岚气象”,是中国绘画中的江南。千年岁月,沉淀出的江南风韵愈加醇厚雅致。那么,江南文化究竟是什么?江南文化最初的源头是与河姆渡、马家浜、崧泽、良渚等相连接的上古文化以及吴越文化,这是江南的本土文化。

公元317年,晋室南渡。随着“士族精神”“书生气质”的注入,江南优雅转身。南朝时,这里成为文学中心,书法、绘画、雕刻等俱有盛名。唐宋之际,江南社会完成了由尚勇到崇文的转变。及至明清,公学、家学发达,藏书、读书盛行,教育、文学、艺术等都走向高峰。以文秀典雅为底色,江南成为人们心中的天堂。因此,在江南,除了拥有众多文学艺术作品以外,这里的历史人文景点也是非常多的。

今天,和大家一起寻访位于江苏省苏州市吴中区东方大道与吴东路交界处附近的宝带桥,看一看这里到底有哪些不一样的风景吧。

虽然说,在江南,类似充满历史沧桑感和岁月感的古桥还有很多。然而,藏于江南的宝带桥,它是中国现存最长的多孔古石桥。

宝带桥,又名长桥。唐元和年间,苏州刺史王仲舒为筹建此桥,变卖束身宝带。当地士绅深为此举感动,纷纷解囊捐赠,兴建建桥。为纪念王仲舒捐带建桥之义举,人们将此桥命名为宝带桥。

不仅如此,还特别值得一提的是,宝带桥还和卢沟桥、广济桥、五亭桥、赵州桥、洛阳桥、安平桥、江东桥、风雨桥、永济桥一起被称为中国十大名桥。现在的宝带桥是明正统年间重建的,桥的南北两端原来各有一对石狮子。宝带桥北端的一对健在,而南端的一对已经沉入河底。

宝带桥用坚硬素朴的金山石筑成,桥长316.8米,桥孔53孔,是



现存的古代桥梁中,最长的一座多孔石桥。宝带桥有五十三孔,据说中秋夜可以赏到53个月亮。描写宝带桥的诗词很多,如:澹台湖心暮烟起,澹台湖西暮山紫。长桥桥门五十三,叶叶归舟荡秋水……

虽然说,早已过了一千多年,但是现如今宝带桥还是继续发挥着巨大的作用。宝带桥曾在2019年,提名“江苏最美运河地标”称号。现在的宝带桥,虽然已经没有防洪的功用,但它仍然伫立在这里,成为运河和苏州的见证者,静静守望着运河中的船舶往来。

特别是对于工作和生活在苏州以及周边省市的朋友而言,如果说,想要趁着周末或者其他空闲时间,外出游玩,遛娃拍照打卡,欣赏和感受一下与苏州这座城市有关的那些美好。藏于苏州的宝带桥,真的是一个不错的,并且值得去逛逛的地方。

在这里,给大家分享一下相关的乘车路线,大家可以选择或者换乘苏州地铁2号线。在宝带桥南站2号口出来,走10分钟左右,在道路的尽头围墙上有一扇小门,穿过去,就抵达了。
来源:网易